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1. Si los siguientes políticos fuesen candidatos, ¿Ud. los votaría? 
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HOMBRES MUJERES NSE ALTO NSE MEDIO NSE BAJO 16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Nada preocupado 27,8% 25,7% 29,7% 29,1% 24,1% 20,0% 32,3% 29,2% 

Un poco preocupado 11,3% 5,3% 13,5% 9,0% 5,8% 14,8% 1,5% 6,2% 

Bastante preocupado 14,9% 19,9% 20,3% 18,7% 15,2% 20,6% 18,8% 11,5% 

Muy preocupado 5,7% 11,2% 9,5% 14,2% 4,2% 4,5% 12,0% 10,6% 

Totalmente preocupado 38,7% 35,4% 25,7% 26,9% 48,2% 40,0% 33,8% 36,3% 

NS/NC 1,5% 2,4% 1,4% 2,2% 2,6% 0,0% 1,5% 6,2% 

Nada 
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26,7 

Un poco 
preocupado 

8,2 

Bastante 
preocupado 

17,4 
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preocupado 

8,6 
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preocupado 

37 

NS/NC,  
2,1 

 

2. ¿Cuán preocupado está Ud. por perder su trabajo, donde 1 es nada preocupado y 5 es totalmente preocupado? 
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  HOMBRES MUJERES NSE ALTO NSE MEDIO NSE BAJO 16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Le va a hacer bien al país 22,4% 24,2% 41,3% 28,1% 13,0% 14,8% 25,6% 32,1% 

Le va a hacer mal al país 31,8% 13,0% 18,7% 17,8% 26,0% 27,1% 24,8% 11,6% 

Nos va a hundir en una deuda que… 33,3% 42,0% 30,7% 34,1% 43,2% 43,9% 35,3% 32,1% 

NS/NC 12,5% 20,8% 9,3% 20,0% 17,7% 14,2% 14,3% 24,1% 
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bien al 
país,  
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hacer mal 
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3. Ud. cree que el acuerdo con el Fondo Monetario Internacional... 
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HOMBRES MUJERES NSE ALTO NSE MEDIO NSE BAJO 16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Sí 29,4% 16,9% 40,5% 31,1% 10,5% 24,5% 15,9% 29,2% 

No 55,2% 58,5% 50,0% 60,0% 57,6% 71,6% 50,8% 44,2% 

NS/NC 15,5% 24,6% 9,5% 8,9% 31,9% 3,9% 33,3% 26,5% 

 

Sí,  
22,9 

No,  

57 

NS/NC,  
20,1 

4. Dos ministerios fueron bajados al rango de Secretaría Nacional; uno fue el Ministerio de Trabajo. ¿Ud. está de acuerdo 

con esto? 

Ratio +/- 0,40 
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HOMBRES MUJERES NSE ALTO NSE MEDIO NSE BAJO 16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Sí 17,6% 14,5% 32,4% 23,1% 5,2% 16,2% 15,0% 17,7% 

No 68,9% 68,6% 60,8% 70,1% 70,7% 79,9% 61,7% 61,1% 

NS/NC 13,5% 16,9% 6,8% 6,7% 24,1% 3,9% 23,3% 21,2% 

 

Sí,  
16,1 

No,  

68,6 

NS/NC,  
15,2 

 

5. También fue degradado a categoría de Secretaría de Estado el Ministerio de Salud. ¿Ud. está de acuerdo con esto? 

Ratio +/- 0,23 
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HOMBRES MUJERES NSE ALTO NSE MEDIO NSE BAJO 16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Mejor 19,7% 13,0% 25,7% 15,6% 13,1% 7,7% 13,6% 31,2% 

Igual 25,4% 29,0% 24,3% 23,0% 31,4% 27,1% 29,5% 25,9% 

Peor 51,3% 55,1% 48,6% 54,8% 53,9% 61,3% 56,1% 38,4% 

NS/NC 3,6% 2,9% 1,4% 6,7% 1,6% 3,9% 0,8% 4,5% 

 

Mejor,  
16,2 

Igual,  
27,3 

Peor,  

53,2 

NS/NC,  
3,3 

 

6. Con este Gobierno, ¿Ud. está mejor, igual o peor que con el Gobierno anterior? 
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HOMBRES MUJERES NSE ALTO NSE MEDIO NSE BAJO 16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

A este Gobierno 26,9% 30,0% 32,4% 25,2% 29,2% 33,5% 26,5% 23,2% 

Al Gobierno anterior 17,1% 23,7% 18,9% 17,0% 24,0% 5,8% 23,5% 37,5% 

A ambos por igual 49,7% 43,0% 39,2% 51,1% 45,3% 52,9% 48,5% 34,8% 

NS/NC 6,2% 3,4% 9,5% 6,7% 1,6% 7,7% 1,5% 4,5% 
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28.4 

Al 
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20.5 
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46,2 
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7. ¿A quién le atribuye la responsabilidad de la situación económica actual? 
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HOMBRES MUJERES NSE ALTO NSE MEDIO NSE BAJO 16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Sí 37,0% 48,3% 28,0% 37,3% 52,4% 33,5% 54,9% 40,7% 

No 55,2% 38,2% 64,0% 50,0% 36,6% 52,9% 35,3% 50,4% 

NS/NC 7,8% 13,5% 8,0% 12,7% 11,0% 13,5% 9,8% 8,8% 

 

Sí,  
42,8 

No,  

46,3 

NS/NC,  
10,9 

 

8. En general, más allá de oficialismo y oposición, ¿Ud. considera que la clase política tiene la capacidad de dar solución a 

los problemas del país? 

Ratio +/- 0,92 
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HOMBRES MUJERES NSE ALTO NSE MEDIO NSE BAJO 16 A 35 36 A 55 56 O MÁS 

Rápido 6,7% 11,1% 5,3% 6,0% 12,0% 7,1% 7,5% 13,4% 

En un par de años 38,9% 46,9% 45,3% 39,6% 44,8% 44,8% 51,1% 32,1% 

En muchos años 39,9% 25,1% 34,7% 39,6% 26,6% 36,4% 27,1% 33,0% 

Nunca 10,4% 11,1% 6,7% 10,4% 12,5% 10,4% 12,0% 8,9% 

NS/NC 4,1% 5,8% 8,0% 4,5% 4,2% 1,3% 2,3% 12,5% 

 

Rápido,  
8,9 

En un par 

de años,  

43,2 

En 
muchos 

años,  
32,4 

Nunca,  
10,7 

NS/NC,  
4,8 

 

9. En general, ¿en cuánto cree Ud. que es posible que salgamos de esta crisis? 



 

 

 

 

 

 

  

 

FICHA TÉCNICA 

Mayores de 16 años residentes en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires en condiciones de votar. 

603 casos efectivos. 

Aleatoria simple, con reposición, ponderada luego por cuotas de Género, NSE y Rango 

de Edad, con proporcionalidad según peso poblacional. 

+/- 3.9 % (para P = 0.50). 

Sistema CATI. 

Cuestionario cerrado. 

Del 24 al 28 de septiembre de 2018. 

Raúl G. Aragón. 


